
ЗВІТ 

про організацію роботи із запобігання та протидії корупції в державному 

закладі освіти «Дніпровський фаховий коледж енергетичних та інформаційних 

технологій» у 2023 році 

 

Основним напрямком роботи у подоланні корупції залишаються заходи, 

спрямовані на попередження про неприпустимість корупційних діянь. Тому 

методична, консультаційна та роз'яснювальна робота з питань мінімізації 

корупційних проявів займає основне місце та має на меті забезпечення 

належного знання та розуміння працівниками коледжу положень 

антикорупційного законодавства та формування негативного ставлення до 

корупції. Традиційно, основна робота з питань запобігання та виявлення 

корупції у звітному періоді була спрямована на зниження корупційних ризиків 

та усунення передумов вчинення корупційних дій. 

З метою забезпечення неухильного дотримання антикорупційного 

законодавства України, а також підвищення ефективності здійснення заходів 

щодо запобігання і протидії корупції, наказом коледжу від 21.12.2022 року № 

82-аг затверджено антикорупційну програму Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій на 2023 рік. 

Згідно з антикорупційною програмою коледжу проводились дії, 

спрямовані на забезпечення безумовного виконання та дотримання Законів 

України: «Про запобігання корупції», «Про освіту», «Про фахову передвищу 

освіту»  та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування, а 

саме:   

Розміщено антикорупційну програму Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій на 2023 рік на веб-сайті закладу 

освіти; 

Забезпечено на веб-сайті закладу відкритий доступ до такої інформації: 

- статут закладу освіти; 

- ліцензії на провадження освітньої діяльності; 

- структура та органи управління закладу освіти; 



- кадровий склад закладу освіти;  

- освітні програми, що реалізуються в закладі освіти та перелік освітніх 

компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою; 

- каталог вибіркових освітніх компонентів; 

- ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі 

освіти; 

- наявність вакантних посад; 

- матеріально-технічне забезпечення закладу освіти; 

- результати моніторингу якості освіти; 

- річний звіт про діяльність закладу освіти; 

- звіти за результатами самооцінювання; 

- правила прийому до закладу освіти; 

- умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими 

освітніми потребами; 

- перелік додаткових освітніх та інших послуг, їх вартість, порядок надання 

та оплати; 

- правила поведінки здобувача освіти в закладі освіти. 

З метою запобігання проявів посадових зловживань, хабарництва під час 

проведення семестрових, екзаменаційних та вступних випробувань, дотримання 

норм професійної діяльності, визначених законодавством та нормативними 

актами в галузі освіти, зокрема, фахової передвищої, забезпечення відкритості 

прозорості освітнього процесу директором видаються відповідні накази, які 

доводяться до відома колективу. Обговорення цих питань постійно 

відбувається на засіданнях Педагогічної ради коледжу.  

З метою забезпечення належного контролю та оперативного реагування на 

можливі факти порушення і зловживання, а також для надання інформації та 

методичної допомоги студентам, в коледжі впроваджена «скринька довіри», а 

також можливість безпосереднього звернення за телефоном приймальної 

директора (+38-056-785-92-38) та електронної пошти 

(ddteit.2020@gmail.com). Студенти, їх батьки або особи, котрі їх заміняють, 

постійно інформуються про заходи щодо запобігання проявів корупції, 
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хабарництва та неправомірної вигоди, які проводить Міністерство освіти і 

науки України. Прозорості освітнього процесу сприяють регулярні батьківські 

збори.   

Уповноваженою особою здійснювалося ознайомлення посадових осіб та 

всіх працівників закладу освіти з нормативно-правовими актами чинного 

антикорупційного законодавства України та проводилася роз'яснювальна, 

методична, консультаційна допомога працівникам та студентам з питань 

антикорупційного законодавства. Крім того, з метою формування належного 

рівня антикорупційної культури, старший інспектор відділу кадрів забезпечував 

організацію обов’язкового ознайомлення із положенням антикорупційного 

законодавства, антикорупційною програмою коледжу та прийнятими на її 

виконання внутрішніми документами коледжу з новопризначеними 

працівниками. 

Відповідальним секретарем приймальної комісії, з метою недопущення 

можливих корупційних проявів та ризиків, ознайомлено членів приймальної 

комісії коледжу з вимогами Закону України «Про запобігання корупції». Також 

відповідальним секретарем приймальної комісії в місцях роботи приймальної 

комісії було забезпечено наявність «скриньок довіри» та телефонів «гарячої 

лінії».  

До участі у розгляді питань про призначення стипендій, відрахування та 

поновлення залучались органи студентського самоврядування. 

На виконання абз.15 п.1 ст. 62 Закону України «Про освіту» коледжем 

здійснено реалізацію прав здобувачів освіти на самостійний вибір навчальних 

дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та 

навчальним планом, в обсязі, що становить не менше 25 відсотків загальної 

кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. Каталог 

вибіркових освітніх компонентів розміщено на сайті закладу освіти у розділі 

«Індивідуальна освітня траєкторія». 

В атестаційний період члени атестаційної комісії, котрі є посадовими 

особами закладу освіти, були попереджені про обов’язок дотримання вимог 

Закону України «Про запобігання корупції» щодо неупередженості та 



доброчесності, про заборону участі у прийняті рішення в умовах конфлікту 

інтересів. 

У коледжі ведеться постійний контроль  за цільовим використанням 

бюджетних коштів, достовірністю ведення бухгалтерського обліку, збереження 

майна, щорічно проводиться його інвентаризація. В 2023 році забезпечено 

контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, забезпечено 

дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов’язань, 

подання їх на реєстрацію, здійснено платежі відповідно до взятих бюджетних 

зобов’язань, відображено такі операції у бухгалтерському обліку та звітності. 

Порушення щодо фінансової дисципліни не виявлено.  

Впродовж звітного періоду повсякчас здійснювався контроль за 

отриманням та використанням благодійної (гуманітарної) допомоги. Серед 

основних суб’єктів благодійної (гуманітарної) допомоги особливо варто 

визначити наступних: РБ «Ми рятуємо Україну», Громадська організація 

«Проліска», Благодійна організація «Благодійний фонд «Світ. Україна. 

Пологи», ВПІНО «Філія АКТЕД (ACTED)» та «Червоний хрест Україна».  

Регулярно здійснюється контроль за закупівлею товарно-матеріальних 

цінностей, товарів, робіт і послуг для потреб коледжу, що здійснюється 

відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі». Відповідно до ст. 11 

Закону України «Про публічні закупівлі», наказу Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України від 08.06.2021 р. № 40 «Про затвердження 

Примірного положення про уповноважену особу» в коледжі призначена 

уповноважена особа, яка є відповідальною за організацію та проведення 

процедури закупівлі/спрощеної закупівлі.  

Постійно здійснювався контроль за виконанням звернень громадян, 

вживалися заходи щодо недопущення порушення Законів України «Про 

інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення 

громадян»,  дотримання принципів  прав і свобод людини і громадян. Зокрема, 

в 2023 році до коледжу надійшло 167 письмових заяв, 51 електронна заява та 12 

заяв передано особисто на прийомах директора. Основні питання стосувалися 

підтвердження навчання та роботи в коледжі для оформлення пенсії, про 



видання з архіву атестатів та свідоцтва, сертифікатів ЗНО, про можливість 

проживання в гуртожитку, про працевлаштування, про зміну прізвища в 

документах, з питань оренди, співпраці, профорієнтації, дублікатів документів, 

академічних довідок та інше.  

Регулярно здійснюються роз’яснювальні роботи спрямовані на 

формування у працівників коледжу та здобувачів освіти негативного ставлення 

до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у 

протидії корупції. 

Адміністрація та педагогічній колектив коледжу приділяють значну увагу 

реалізації політики академічної доброчесності. У закладі належним чином 

розроблене, затверджене та оприлюднене Положення про академічну 

доброчесність, яке містить визначення академічної доброчесності, можливих 

випадків її порушення та способів реагування на них, заходів з попередження 

порушень, видів відповідальності тощо. 

За 2023 рік не було виявлено жодного порушення законодавства. 

Керівництво коледжу декларує в своїй діяльності відкритість та партнерство у 

відносинах зі студентами, співробітниками та громадськістю. Протягом 

звітного періоду інших повідомлень від співробітників та студентів коледжу 

про прояви корупції не надходило, дії, що мають ознаки корупції або містять 

корупційні ризики, не виявлено. Випадків виникнення конфлікту інтересів, 

спроб їх самостійного врегулювання, а також фактів, шо можуть свідчити про 

порушення вимог закону щодо запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів у структурних підрозділах коледжу, не зафіксовано.  

 

Уповноважена особа з питань запобігання  

та виявлення корупції                     Наталя ЧОРНА  

10.12.2023 р. 


